Kamienne budowle

Pewne miasto starozytnej cywilizacji chciato wybudowaé¢ na czeé$é swego
bbéstwa wieze o pewnej dokitadnej wysokoéci. Problem polegal na tym, ze
kamieniotomy w sasiednim mieé$cie produkowaty bloki kamienne o z gbry
ustalonych wielkosciach i nie mozna tego zmienié¢. Blokdw tez nie mozZzna
rozbi¢ na mniejsze czesdci. Iloé¢ blokdéw kamiennych danej wielkosci jest w
kamieniotomie nieograniczona. Napisz program, ktdéry pozwoli sprawdzié czy
z danych blokéw kamiennych mozna wybudowaé wspomniana wieze, a je$li tak
to jakie i1 ile kamieni nalezy zamdédwié¢ z kamieniolomu.

Wejscie:

W pierwszym wierszu liczba catkowita K (2 <= K <= 10) oznaczajaca ilos¢
wielko$sci blokéw kamiennych w kamieniotomie.

W drugim wierszu K liczb catkowitych W[i] (2 <= W[i] <= 100)
oznaczajacych wielkos$ci kamiennych blokéw, jakimi dysponuje kamieniolom.
Zadna wielko$¢ sie nie powtarza. Liczby sa od siebie oddzielone spacja.
W trzecim wierszu liczba catkowita C (11 <= C <= 10000) oznaczajaca
wielkos¢ wiezy jaka chca wybudowad¢ mieszkancy miasta.

Wyjscie:

Pojedyncze siowo 'NIE', jezeli nie da sie zbudowa¢ wiezy lub sitowo 'TAK',
jezeli sie da. W tym przypadku w nastepnym wierszu nalezy podac¢ pary
liczb W, N oznaczajace odpowiednio wielkos¢ bloku i ilos¢ kamieni tej
wielkoéci. Nalezy wybra¢ jak najwieksze kamienie i1 jak najmniej rodzajdw
(jezeli wiec mozna utozy¢ danag wieze na rdzne sposoby, nalezy wybrad
taki, ktéry zawiera jak najmniej kamieni, a co za tym idzie sa one jak
najwieksze). Wypisywaé¢ kamienie nalezy od najmniejszych do najwiekszych.
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